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                  PROCES VERBAL

           Încheiat azi 08.02.2022, ora 15:00, cu ocazia şedinţei extraordinare a CLMS, convocat de îndată
prin Dispoziţia Primarului nr.62 din 07.02.2022. Ședința s-a desfășurat în  Sala mică de ședință de la
sediul  Primăriei  Municipiului  Salonta  cu  respectarea  recomandărilor  privind  măsurile  de  sănătate
publică în contextul pandemiei provocate de virusul Sars-Cov-2.     
        La ședință au fost prezenți un număr de 13 consilieri locali, cu drept de vot un număr de 13
consilieri locali, din 16 consilieri în funcție, lipsind motivat consilier local domnul Szijjartó Szilárd, și
nemotivat domnul Boiț Nicolae – Ioan și domnul consilier Sala Răzvan – Sergiu.

La ședința publică, alături de dl viceprimar participă Secretarul general al Municipiului, șefi de
birouri și funcționari din cadrul compartimentelor de specialitate.

În  vederea  respectării  caracterului  public  al  ședințelor  consiliului  local, ședința  ordinară  a
consiliului local este transmisă public, pe internet, printr-o transmisie live, prin aplicația Zoom, link-ul
de  acces  fiind  afișat  pe  pagina  oficială  a  instituției  www.salonta.net/ secțiunea  ''Consiliul  local'',
subsecțiunea ''Ordine de zi'. 

Ședința  Consiliului  Local  este înregistrată  audio  de  către  Compartimentul  Programare  și
Dezvoltare Informatică din cadrul Primăriei Municipiului Salonta.
        Potrivit art.137 alin.(1) din Codul administrativ, şedinţa este legal constituită.  Ședința este
condusă de către  președintele de ședință, consilier  local  domnul Cseke Sándor, conform HCLMS
nr.16/27.01.2022.

Deschiderea şedinţei se face de către domnul primar.
Se intonează Imnul Național al României
În deschiderea ședinței, domnul primar salută pe cei prezenți, și le urează bun venit la sedința

extraordinară a Consiliului Local din data de 08.02.2022. În continuare predă cuvântul, președintelui
de ședință. 

Dl  Președinte  – Bună ziua!  Bine ați  venit  la  ședință,  din 16 consilieri  suntem prezenți  13
consilieri , lipsește domnul consilier Boiț,  domnul consilier Szijjartó și domnul consilier Sala. Supun
la vot ordinea de zi, cine este pentru?,  unanimitate.

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.17/2022.

Se trece la dezbaterea ordinii de zi:
Punctul 1: Proiect de hotărâre nr.17/07.02.2022; Referat de aprobare și Raport de specialitate

nr.811/07.02.2022  pentru corectarea Hotărârii  Consilului Local al  Municipiului Salonta nr.  192 din
data de 28 octombrie 2021 privind participarea la Programul național de investiții „Anghel Saligny”
pentru obiectivul de investiţii  „Modernizare 10 străzi,  structură rutieră și  evacuare ape pluviale  în
Municipiul Salonta, județul Bihor”.
Aviz favorabil al comisiei de specialitate.

Dl Președinte – discuții?, 
Dna Secretar General – Bună ziua, față de materialul primit de dvoastră, trebuie să mai fac o

precizare.  În  cuprinsul  hotărârii  nr.191,  autoritatea  în  cadrul  acestui  program  de  finanțare  este
Ministerul  Dezvoltării,  Lucrărilor  Publice  și  Administrației,  nu  AFM -ul,  deci  la  art.4  se  va  face
mențiunea aceasta, se va schimba autoritatea de management în cazul acesta, deci este în plus ce v-am
spus acum față de devizul care vi s-a trimis la material. Mulțumesc.

Dl Președinte – dacă avem discuții?, supun la vot cu modificare, cine este pentru?, unanimitate.
Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'', CLMS adoptă Hotărârea nr.18/2022.
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Punctul 2: Proiect de hotărâre nr.18/07.02.2022; Referat de aprobare și Raport de specialitate
nr.812/07.02.2022 pentru corectarea Hotărârii Consilului Local al Municipiului Salonta nr. 191 din
data de 28 octombrie 2021 privind participarea la Programul național de investiții „Anghel Saligny”
pentru obiectivul  de investiţii  „Reabilitare  și  modernizare  11 străzi  în  Municipiul  Salonta,  judetul
Bihor”.
Aviz favorabil al comisiei de specialitate.

Dna Secretar General – cu aceeași mențiune, autoritatea este Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor
Publice și Administrației.

Dl  Președinte  –  dacă  sunt  discuții?,  dacă  nu, cu  aceeași  mențiune  supun la  vot,  cine  este
pentru?, unanimitate. 

Se votează cu unanimitate de voturi ,,pentru'',  CLMS adoptă Hotărârea nr.19/2022.

Dl Președinte – vă mulțumesc!
Dl Primar – astăzi dacă bine știu v-am trimis bugetele locale, că de azi suntem în transparență,

dacă  aveți  eventual  obiecții,  în  data  de  24  februarie  o  să  ținem ședința  ordinară  unde  dorim să
dezbatem și bugetul local,  o să fie într-o zi de joi, ora 13:00.  Și eu vă mulțumesc că ați făcut efortul
și în ziua de azi pentru orașul nostru. Să aveți o zi frumoasă pe mai departe!

Nemaifiind alte probleme și discuții, preşedintele de şedinţă declară închisă şedinţa extraordinară a
Consiliului Local, convocat de îndată în data de 08.02.2022.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                                SECRETAR GENERAL
                       Cseke Sándor                                                 Patricia Edith Ivanciuc
                                                                                                

Redactat,
cons.jr. Köteles Claudia____________

Lecturat la data de ____________

COMISIA JURIDICĂ _____________________

COMISIA DE URBANISM ________________

COMISIA CULTURĂ_____________________

COMISIA ECONOMICĂ__________________                                                                      
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